
平成３１年第３回農業委員会総会議事録 

 

１ 開 会 日 時  平成３１年３月２５日（月）午前１０時００分 

 

２ 閉 会 日 時  平成３１年３月２５日（月）午前１０時３０分 

 

３ 場     所  小国町役場４階 委員会会議室 

 

４ 出席した委員  １番 大 谷 健 人     ５番 安 部   茂 

           ２番 小 嶋   剛     ６番 伊 藤 実 千 昌 

３番 舟 山 秋 子     ７番 横 山 信 一 

４番 川 﨑 吉 巳    

              

５ 出席した職員  事 務 局 長 齋 藤   勉 

事務局次長 渡 邊 久 光 

農地調整係長 舟 山 友 樹 

書 記 舟 山 健 太 

 

  



６ 付 議 案 件 

 

議第 ６号 農地法第３条の規定による許可申請に対する許可決定について  

（所有所有権移転） 

 

議第 ７号 農地法第５条の規定による許可申請に対する意見決定について  

（賃貸借権設定） 

 

議第 ８号 平成３１年度小国町農作業賃金・機械利用料金等標準額の決定について 

 

議第 ９号 荒廃農地に関する非農地の決定について 

 

報第 ２号 農地法第１８条第６項の規定による通知について 

 

そ の 他  農地法第３条第１項の許可を要しない権利取得の届出の受理について 

 

  



議  長  本日の出席委員は７名です。全員出席しておりますので本日の会議は成立い

たします。 

ただいまから平成３１年第３回小国町農業委員会総会を開会いたします。 

 

議  長  日程は、配布のとおりでございます。 

      会期は、本日１日限りとしたいと思いますが、異議ございませんか。 

 

      （異議無しの声） 

 

議  長  異議無いようでございますので、会期は本日１日限りといたします。 

      それでは、日程に従い進めさせていただきます。 

 

議  長  本日の議事録署名委員は、５番委員、６番委員の両名にお願いいたします。 

 

議  長  それでは、議第６号「農地法第３条の規定による許可申請に対する許可決定に

ついて」を上程します。 

議第６号について事務局に説明を求めます。 

 

事 務 局  （説明） 

 

議  長  調査委員に調査を依頼しておりますので、調査委員から報告をお願いします。  

 

２番委員  今の案件につきまして、３月２０日に譲渡人４名の内容になっておりますが、

小国町の北に■■■さんが居りますので、■■■さんの方にお話を伺う電話を

入れました。現場立ち合いもお願いしましたが、見ての通り現場にもまだ雪が残

っていて、確認できないということで、電話で確認させていただきました。主だ

った場所については、国道の小坂町ステーションの裏の１団地があるのですけ

ども、前から■■■さんの方でそこを借りてソバとかを蒔いていた状況の農地

であります。一部今回の県社山の土砂崩れ地帯の下の方にあります。あと近くの

部分では八木沢の旧道といいますか、そういったところに一部あるということ

でありまして、この部分の譲渡については譲渡人で協議したうえで合意したと

いうことで、異論はないということであります。その後に■■■の代表である■

■■さんにお話を伺いまして、その部分については自分もまだこの雪なので確

認していないけども、これまで通りの作付けを予定しているということなので、

転作などで耕作するだろうという話でございました。以上です。 

 

  



議  長  質問がありましたら発言をお願いいたします。ございませんか。ないようで

ございますので、質疑を終結いたします。 

採決いたします。議第６号番号１について申請どおり許可することに異議無

い方の挙手を求めます。 

 

（全員挙手） 

 

      異議無いようでございますので、議第６号番号１について、申請どおり許可す

ることにいたします。 

 

議  長  それでは、議第７号「農地法第５条の規定による許可申請に対する意見決定

について」を上程します。議第７号番号１について事務局に説明を求めます。 

 

（説明） 

 

議  長  調査委員に調査を依頼しておりますので、調査委員から報告をお願いします。  

 

１番委員  ２０日の日に、金推進委員と現地で調査してまいりました。立会人として、■

■■さんが高齢のため、家族の■■■さん、賃借人の■■■立会いの下で見てき

ましたが、場所は現在の■■■さんの家と道路との間の所にあたりまして、周り

も農地というよりは住宅街というか、家が建っているところが多いような状況

で、こちらの方に転用しても周りに影響はないという状況でした。また、お互い

底の土地の貸し借りに関しては納得しているということでありましたので、こ

の件に関して問題はないと判断しました。以上です。 

 

議  長  質問がありましたら発言をお願いいたします。ございませんか。それでは、質

疑を終結いたします。 

採決いたします。議第７号番号１について、申請どおり許可妥当の意見を付

して、県に進達することに異議無い方の挙手を求めます。 

 

（全員挙手） 

 

      異議無いようでございますので、議第７号番号１について、申請どおり許可妥

当の意見を付して、県に進達することにいたします。 

次に議第８号「平成３１年度小国町農作業賃金・機械利用料金等標準額につい

て」を上程します。事務局より説明をお願いいたします。   

 



事 務 局  （説明） 

 

議  長  ただいま事務局から説明がありましたが、内容について確認いただき、質問

やご意見等ありましたらご発言をお願いします。 

       無いようでございますので、議第８号については、原案のとおり決定する

ことに異議無い方の挙手を求めます。 

 

（全員挙手） 

 

それでは、議第８号については、原案のとおり決定することにいたします。 

      次に、議第９号「荒廃農地に関する非農地の決定について」を上程します。事

務局より説明をお願いいたします。 

 

事 務 局  （説明） 

 

議  長  ただいま、事務局から説明がありましたが、まず内容についてご確認いただ

き、質問や意見がありましたらご発言をお願いします。ございませんか。 

      無いようでございますので、議第９号については、原案のとおり決定するこ

とに異議無い方の挙手を求めます。  

 

（全員挙手） 

 

それでは、議第９号について、原案のとおり決定することにいたします。 

      次に報第２号「農地法第 18条第 6項の規定による通知について」を上程しま

す。報第２号について事務局に報告を求めます。 

 

事 務 局  （報告） 

 

議  長  次に、その他「農地法第３条第１項の許可を要しない権利取得の届出の受理に

ついて」を上程します。事務局に報告を求めます。 

 

事 務 局  （報告） 

 

議  長  本日の議案は以上でございます。以上をもちまして、第１回小国町農業委員会

総会の全日程を終了いたします。本日は大変ご苦労様でした。 

 

      (午前１０時３０分)  



以上、会議の顛末を記載し、その相違ないことを証するため署名する。 

 

   平成３１年３月２５日 

 

 

議  長 

 

署名委員 

 

署名委員 

 


